

Títol: RESOLUCIÓ DE LA UNIVERSITAT D'ALACANT , PER LA QUAL ES RECTIFICA ERROR EN LA CONVOCATÒRIA DE LA PLAÇA DE PERSONAL COL·LABORADOR SÈNIOR PER A COL·LABORAR EN LES TASQUES INVESTIGADORES DEL GRUP D'INVESTIGACIÓ: "LABORATORI D'OPTIMITZACIÓ", DEL DEPARTAMENT DE MATEMÀTIQUES (I-PI 63-19)
Categoria: CONVOCATÒRIES I CONCURSOS
Òrgan: Rector
Data d'aprovació: 19 de novembre de 2019

Título: RESOLUCIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE, POR LA QUE SE RECTIFICA ERROR EN LA CONVOCATORIA DE LA PLAZA DE PERSONAL COLABORADOR SENIOR PARA COLABORAR EN LAS TAREAS INVESTIGADORAS DEL GRUPO DE INVESTIGACIÓN: "LABORATORIO DE OPTIMIZACIÓN", DEL DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICAS (I-PI 63-19)
Categoría: CONVOCATORIAS Y CONCURSOS
Órgano: Rector
Fecha de aprobación: 19 de noviembre de 2019

RESOLUCIÓ DE LA UNIVERSITAT D'ALACANT , PER LA QUAL ES RECTIFICA ERROR EN LA CONVOCATÒRIA DE LA PLAÇA DE PERSONAL COL·LABORADOR SÈNIOR PER A COL·LABORAR EN LES TASQUES INVESTIGADORES DEL GRUP D'INVESTIGACIÓ: "LABORATORI D'OPTIMITZACIÓ", DEL DEPARTAMENT DE MATEMÀTIQUES (I-PI 63-19)

RESOLUCIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE, POR LA QUE SE RECTIFICA ERROR EN LA CONVOCATORIA DE LA PLAZA DE PERSONAL COLABORADOR SENIOR PARA COLABORAR EN LAS TAREAS INVESTIGADORAS DEL GRUPO DE INVESTIGACIÓN: "LABORATORIO DE OPTIMIZACIÓN", DEL DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICAS (I-PI 63-19)

Detectat error en la retribució indicada en la convocatòria de la plaça I-PI 63-19 publicada en el BOUA de 24 de setembre de 2019:

Detectado error en la retribución indicada en la convocatoria de la plaza I-PI 63-19 publicada en el BOUA de 24 de septiembre de 2019:

- On diu: Retribució: 1.909,46 € bruts/mensuals (més pagues extra corresponents segons normativa vigent)

- Donde dice: Retribución: 1.909,46 € brutos/mensuales (más pagas extra correspondientes según normativa vigente)

- Ha de dir: Retribució: 2.629,12 € bruts/mensuals (més pagues extra corresponents segons normativa vigent)

- Debe decir: Retribución: 2.629,12 € brutos/mensuales (más pagas extra correspondientes según normativa vigente)

Donada la naturalesa de l'error, es resol obrir un nou termini de presentació de sol·licituds de 10 dies hàbils a partir de l'endemà a la publicació de la present Resolució en el BOUA.

Dada la naturaleza del error, se resuelve abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de 10 días hábiles a partir del día siguiente a la publicación de la presente Resolución en el BOUA.

Els aspirants que ja hagen presentat la sol·licitud, no necessiten tornar a fer-ho.

Los aspirantes que ya hayan presentado la solicitud, no necesitan volver a hacerlo.

Alacant, 19 de novembre de 2019

Alicante, 19 de noviembre de 2019

El Rector

El Rector

P.D. (Resolució Rectoral 19/5/2016)

P.D. (Resolución Rectoral 19/5/2016)

La Vicerectora d'Investigació i Transferència de Coneixement

La Vicerrectora de Investigación y Transferencia de Conocimiento

Amparo Navarro Faure

Amparo Navarro Faure

